グリード・インコーポレイテッド ルールサマリー
１．資産の投入：同時に資産カードを1枚プレイする。資産カードを1枚引く。手札がなくなったらラウンド終了時にゲーム終了。

２．価格の変動：価格トレンドと価格を変動させる。

３．資産の獲得：会社は入札額を決める（最低10ドル）。入札額が高い順に資産を獲得する。自分の資産をとる場合は2倍の額を払う。

４．商品の生産：一時産物を生産する。

５．商品の加工と取引：商品や現金を交換する。商品を加工する。支払いはフリーキャッシュを使う。収入は収入スロットに入れる。

６．商品の売却：銀行に商品を売る。収入は収入スロットに入れる。保管料はフリーキャッシュを使う。

７．収入の確認：収入が昨ラウンドの収入以下の会社にブーツマーカーを置く。昨ラウンドの収入はフリーキャッシュへ、収入は昨ラウンドの収入へ移す。

８．役員の辞職：ブーツマーカーがある会社に適用する。辞職する役員は退職金を得る。残った役員は昇格する。資産を1つ捨て札にする。

９．ステータスシンボルの獲得：2種類のステータスシンボルを順番に競る。開始価格は昨ラウンドの落札価格。1人以外がパスするまで競りを続ける。1人が1ラウンドに金と銀の両方を獲得することはできない。現金は個人の所持金から払う。金のステータスシンボルを落札したプレイヤーの左隣がスタートプレイヤーになる。

10．会社の設立：新たな会社を設立するために競りを行う。開始価格は50ドル。スタートプレイヤーから時計回りに競る。新しい会社は銀行から100ドルを得る。捨て札置き場から0-4枚資産を選んで取る。2つ以上のCEOになっている人は設立できない。
